
今年度も第１回目の地域協議会が開催されました！

と、意気揚々にお話しをしていきたかったのですが、新型コロナウイルスの影響で地域協議会も

未だ開催できずにいます・・・

ですが！ みんなで集まって会議が開催できなくても、個々で考えることはできます。

今は耐え忍ぶ時期ですが、協議会を開催できる日を楽しみに、体調管理に気を付けましょう！

さてさて、今年度の協議会会長は、前年度に引き続き飛安章智さん、

副会長は私、森勝哉が務めさせていただきますのでよろしくお願いいたします！

※地域協議会とは、平成２５年度からスタートした地域自治区制度により、地域の将来や

課題解決に向けて地域と市が一緒になって考えるために、地域住民で組織された会です。

傍聴もできますので、是非お気軽にお越しくださいね(^^)/

行政区 氏名 備考 行政区 氏名 備考

市川 河口 利幸 区長 鳥原 平原 安子 コミュニティ推薦

市川 荒川 博明 副区長 塩沢 金澤 康照 コミュニティ推薦

塩沢 鈴木 真澄 区長 鳥原 米山 毅 コミュニティ推薦

塩沢 鈴木 健夫 副区長 吉川 飛安 章智 コミュニティ推薦

鳥原 岡田 任央 区長 鳥原 森 勝哉 コミュニティ推薦

鳥原 原 義博 副区長 塩沢 青木 剣太郎 コミュニティ推薦

吉川 小林 幸雄 区長 鳥原 原 香緒里 コミュニティ推薦

吉川 古田 効 副区長 吉川 原田 彩千子 コミュニティ推薦

塩沢 鈴木 真代 コミュニティ推薦

令和２年度の地域協議会委員を紹介します♪
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〇各地区の自動体外式除細動器（AED）の

管理をきちんと行い、安心と安全を得る！

〇自主防災会に必要な備品の再確認！

管理がしっかりしていれば、万が一の時も大丈夫！

〇突然起こる自然災害…

防災資機材の見直しをすべし！

〇昨年作成した安心安全マップを活用し、

常に地域の安心安全を維持していく！

〇舟着地域もっと良くするための話し合いの場、

「茶話会」を開催しよう☆

〇舟着の女性陣でもっと盛り上がろう！

女性対象の教室を開催するよ～！

〇何か自分にも出来ることは無いかな…

舟着住民で、困っている人をサポートする仕組みを創る！

〇ずっと住み続けてきた舟着、そんな愛する地元で

出会い 出会いの場、きっかけ作りをしませんか？(^^)

〇森も一応小学生の時がありました。当時と比べて、

舟着の行事が減っているように感じます。

笑顔があふれ、心身ともに健康に！

運動会開催に向け、実行委員会を立ち上げよう！

〇心豊かな舟着の子に…との思いから、

小学校の貸出し図書の整備と

小学生新入生に本のプレゼントをするよ(^^)/

舟着地域自治区についての情報検索はこちらへ↓↓

http://www.city.shinshiro.lg.jp

令和２年度に予定している事業はこちら♪

やさしさの安心安全な

地域づくり

住みよい地域づくり

心穏やかな地域づくり

心と体の健康づくり

舟着地域自治区

※コロナウイルスの影響により、

縮小や延期も考えられます。

http://www.city.shinshiro.lg.jp

